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[bookmark: _GoBack]ANEXO 1 – “Todos os mundos. Um só mundo. Arquitetura 21”
[bookmark: _heading=h.26in1rg]Cidade Maravilhosa, Patrimônio Mundial como Paisagem Cultural Urbana e destino mais famoso do Brasil. O Rio de Janeiro ostenta em 2020 mais um título: o de primeira Capital Mundial da Arquitetura - UNESCO.UIA. Durante todo o ano, a cidade sediará uma série de eventos que incluirão o Fórum Mundial de Cidades, o 27º Congresso Mundial de Arquitetos, sob o tema "Todos os mundos. Um só mundo. Arquitetura 21", e inúmeras exposições, debates, concursos e seminários.

Ímpar na arte de harmonizar natureza e arquitetura, o Rio traz em sua orla, seus parques e suas avenidas, exemplos de mais de cinco séculos de estilos. Sua população de sete milhões de habitantes convive diariamente com marcos urbanísticos que serão agora compartilhados com todo o mundo. 
Após sediar as Olimpíadas de 2016 e receber partidas na Copa de 2014, o Rio assume o protagonismo da arquitetura. Essa titulação é mais do que um reconhecimento pelo passado arquitetônico, histórico e cultural da cidade - seu patrimônio material e imaterial. É também uma oportunidade de reflexão sobre o futuro. Uma chance de comemorar o Rio de ontem e de hoje e também de definir o que se quer para as cidades de todo o mundo. 
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