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O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO RIO DE JANEIRO – CAU/RJ, no exercício das competências e prerrogativas de que trata a Subseção I, artigo 9º do Regimento Interno do CAU/RJ, em sua Reunião Ordinária nº 007/2021, de 13 de julho de 2021, realizada remotamente e:

Considerando que pensar no ensino e na atuação profissional em uma época de atualizações tecnológicas frenéticas exige do Conselho um plano estrategico com foco na intervenção no presente e preparo para o futuro da profissão. 
Considerando que na área de atuação cada vez mais concorrida, a academia e os profissionais do mercado precisam transformar dificuldades em oportunidades. Não cabendo a separação de pensamentos por se tratar de ensino ou exercício profissional, mas canalizar esforços na permeabilidade do tema e sua necessidade premente.
DELIBEROU:

Constituir o Grupo de Trabalho sobre tecnologia na Comissão de Ensino e Formação e eleger seus membros as conselheiras Bianca Sivolella, Sandra Regina Sayão, o conselheiro Tom Ferreira Caminha e convidada externa arquiteta Sônia Lopes. Com 25 (vinte e cinco) votos favoráveis, 00 (zero) votos contrários e 00 (zero) abstenção.

Rio de Janeiro, 13 de julho de 2021.



Pablo Benetti
Arquiteto e Urbanista
Presidente CAU/RJ
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